





Commissario Straordinario Ricostruzione Sisma 2016 Presidenza del Consiglio del Ministri

ATTO MODIFICATIVO

tra

COMMISSARIO STRAORDINARIO DEL GOVERNO per la riparazione, la ricostruzione, l'assistenza alla popolazione e la ripresa economica dei territori delle regioni Abruzzo, Lazio, Marche e Umbria interessati dagli eventi sismici verificatisi a far data dal 24 agosto 2016

Di seguito: "Commissario Straordinario"

е

INTESA SANPAOLO S.P.A., con sede sociale in Torino, Piazza San Carlo 156, e sede secondaria in Via Monte di Pietà 8 a Milano, i cui dati sono quelli riportati in calce, di seguito "Banca"

congiuntamente definite le Parti

Premesso che in data 18/10/2023 è stato sottoscritto tra le Parti il Protocollo d'intesa per la cessione dei crediti d'imposta di cui al Decreto Rilancio (il "Protocollo");

con la sottoscrizione del presente atto modificativo le Parti concordano di:

• <u>aumentare l'importo massimo indicato all'articolo 2.2 del Protocollo da Euro 300 milioni ad Euro 600 milioni.</u>

Le Parti si danno reciprocamente atto che restano ferme ed inalterate tutte le altre modalità, condizioni, termini ed obbligazioni contenute nel Protocollo che non siano in contrasto con quanto sopra, con l'avvertenza che i termini di cui al presente atto modificativo hanno lo stesso significato loro attribuito nel Protocollo.

Il Commissario Straordinario autorizza la Banca a presentare il presente atto modificativo alla società Poste Italiane S.p.A. e/o ad altra società autorizzata al fine di acquisire la "data certa" mediante validazione temporale con sistemi elettronici.

FIRME

Per approvazione di tutto quanto pattuito.

Roma, 6 dicembre 2023

Commissario Straordinario Sen. Avv. Guido Castelli

Responsabile Divisione Banca dei Territori dott. Stefano Barrese

Il Commissario Straordinario dichiara di ricevere esemplare del presente atto modificativo dell'Accordo.

Roma, 6 dicembre 2023

Commissario Straordinario Sen. Avv. Guido Castelli